

A tűzoltóponyvától a drónokig

Valamikor pár éve, egy meleg nyáron,
mikor iskolai vakációm éltem Kállón,
ott esett meg velem azon a helyen,
hogy tűzeset keletkezett egy telken.

Sokan látták, hogy páran vannak bajban,
rögtön kérdezték: Hát a tűzoltó hol van?
De már hallatszott a sziréna távol,
jött is már a sok megmentő bátor.

Gyorsan elfoglalták ott kellő helyük,
hogy az oltáshoz odaférjen "szekerük".
Hamar előkerült a fecskendő és a tömlő,
bizony itt a szakértelem igen szembeötlő.

De jaj! Valakik vannak fent a toronyban!
Előbb őket kell menteni, de azon nyomban.
Lángok közelítették a gabonatóroló tetejét,
most ebben a helyzetben tényleg lét a tét.

A lánglovagok hamar kifeszítették a ponyvát,
mert ha a bajban ugrani kell, csakis oda hát.
De nem várták meg azt a végső helyzetet,
létrával közelítették meg a füstös peremet.

Gyorsan menekítették a bajba kerülteket,
a létrán keresztül leléptették mindegyiket.
Azt hiszem talán hárman voltak ott fenn,
szerencsére nem sérült meg egyikőjük sem.

A kiérkező mentősök megvizsgálták őket,
jó hír, hogy nem kellett ellátni egy főt sem.
Mert az anyagi kár bármikor helyre hozható,
de az emberi élet bizony sohasem pótolható.

De figyelmem inkább a főhőseinkre irányult,
most már az oltástól minden akadály elhárult.
A locsolófejekkel felsorakoztak egy sorban,
így indulhatott hát meg a hatalmas roham.

Tódult a rengeteg víz az égő faállványzatra,
a tűz sisteregve, recsegve ment vissza, hátra.
Lépésről lépésre mentek hőseink ottan előre,
s nem hagyták, hogy a láng kapjon újból erőre.

De az ellenfél sem adta meg magát könnyen,
egy hatalmas farakást támadott meg közben.
Rávetette magát hamar a vörös sárkány,
oldalt ráadásul volt még öt hordó kátrány.

Észrevették azonban ezt is a hős tűzoltók,
sebtében vetődött oda, rá homok, jó sok.
Sikerült így megakadályozni a katasztrófát,
A tűz nem érhetette el a gázpalack tárolóját.

A lángok végül mindenütt elültek szépen,
felülről drónnal vizsgálták mi maradt épen.
Hálás volt a sok ember az ügyes tűzoltóknak,
pedig mindig ugyanígy segítenek másoknak.

Írta: Medgyesi Boglárka 5.d. 11 éves

Iskola: Nyíregyházi Apáczai Csere János Általános Iskola

E-mail: 16d.medgyesi.boglarka@apaczainet.hu

Tel.: 06 20 5517-195